
 
 

ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO E DO 

CONSELHO FISCAL DO GUARAPREV DE 29 DE JANEIRO DE 2026 

 

Data: 29 de janeiro de 2026 

Local: Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal de Guaratuba  

Presidente: Jean Colbert Dias (Conselheiro Administrativo) 

 

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, às nove horas 

e vinte e nove minutos, na Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal de 

Guaratuba, ocorreu a reunião conjunta do Conselho Administrativo e do 

Conselho Fiscal do Guaraprev. A reunião foi presidida pelo conselheiro 

administrativo Jean Colbert Dias e contou com a participação dos conselheiros 

fiscais Raquel Torquato, Helton dos Santos, Ademir Batista Caetano Junior, 

Waschinton Alves de Oliveira e Rui Sergio Jacubovski, bem como dos membros 

do Conselho Administrativo Jaci Delmar Loeblein, Ido Hepp, Diego Elickar, Catia 

Regina Silvano, Tania Malinoski, Roberto Mauro Lima, Robson Pinheiro e 

Joelson Correa Travassos. Também estiveram presentes o diretor-presidente 

Eurides Moro, o diretor jurídico Alexandre Ferreira, a diretora de benefícios Bruna 

Pires e o diretor contábil Emerson Cesar Machado. Eurides Moro iniciou a 

apresentação informando que Pery de Oliveira Neto, consultor de investimentos 

do Guaraprev, estaria presente na reunião, mas teve que se submeter a 

procedimento cirúrgico. O referido consultor de investimentos iria falar sobre a 

resolução 5247/2025 do Conselho Monetário Nacional (CMN) que impactará o 

Guaraprev. Segundo a resolução, para que institutos de previdência possam 

investir em diferentes fundos e não apenas ficar a render juros em uma conta 

poupança, essas pessoas jurídicas deverão atingir o nível 2 do Pró-Gestão. 

Desta forma, Eurides conclui que a forma como os mandatos dos conselheiros 

é exercida sofrerá alterações, onde deverá haver mudanças nos critérios de 

acesso ao mandato e o período do exercício. Emerson, ao conduzir a 

apresentação, demonstrou que o Guaraprev possui acumulado                                

R$ 12.108.078,67. Em seguida, discorreu sobre o Censo Previdenciário de 2025. 

Ainda há funcionários completando cadastros, de modo que até o momento da 

reunião haviam sido concluídos 97% dos procedimentos. Assim, os próximos 

cálculos atuariais serão muito mais complexos e detalhados, auxiliando ainda 

mais a gestão dos recursos da autarquia. O presidente dos conselhos do 



 
Guaraprev, Jean Colbert, traz ao debate que o conselheiro Fernando Guimarães, 

do Tribunal de Contas do Paraná, publicou decisão em que aduz ter acontecido 

questões problemáticas nas gestões municipais anteriores. Segundo o 

conselheiro, gestores da época efetuavam parcelamentos contínuos dos 

repasses que deveriam ir ao Guaraprev, mas nunca efetuavam o pagamento. 

Em ato contínuo, Emerson Machado aduz que o COMPREV deve conceder R$ 

59.978,12 ao Guaraprev. Já o Guaraprev, terá a obrigação de pagar R$ 391,44. 

A operação tem como previsão a data de seis de fevereiro de dois mil e vinte e 

seis. Por fim, a conselheira Tania Malinoski indaga sobre a conclusão da 

sindicância da ausência das atas, momento em que a conselheira informou que 

teve que participar de procedimento na delegacia de Polícia Civil. Alexandre 

Ferreira respondeu que a sindicância foi encerrada, mas as autoridades policiais, 

bem como o Ministério Público do Paraná e outras entidades, podem tomar seus 

próprios procedimentos. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 

nove horas e cinquenta e cinco minutos. E, para constar, foi lavrada a presente 

ata, que será assinada por todos os conselheiros. 
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